



总奖金30万,泰州首办网络销售大赛

从今天起到12月12日止,销售总额排前20位的卖家有万元奖金拿

泰州首届“兴业国际杯”网络创业节今天凌晨拉开帷幕。作为创业节的重头戏,总奖金30万元的网络销售大赛吸引近300家网商参赛,从今天凌晨至12月12日,销售金额前20强可获万元奖金,同时可获得相关政策扶持。

尹有文

记者从11月10日下午举行的启动仪式上了解到,此次网络创业节,分网络销售大赛和网络创业嘉年华两个环节。

其中,网络销售大赛举办日期为11月11日至12月12日,将于11日零时开始计算销售成绩。此次大赛设置了30万元现金大奖,只要是网店注册地在泰州的个人均可参赛。

大赛吸引了近300名网商踊跃报名。其中,租赁服务类网店最多,占28%;特产、食品类网店次之,占23%;服装、鞋帽类和器

械材料工具类并列第三,占11%。

按照比赛规则,参赛网店在规定比赛时段内的销售金额占成绩权重的70%,投票结果占成绩权重的30%。根据得分顺序,大赛评委会将评出前20强。为了鼓励大众创业,评委会也将评选新秀前20强,“新秀”指网店在网络平台注册一年以内的参赛者。

据介绍,主办方对网络销售大赛前20强每人奖励1万元,新秀前20强每人奖励5000元。同

时,获奖者可优先推荐入驻市、县(区)电商产业园、孵化基地,享受相关扶持政策;成功申请创业贷款的,优先享受创业贷款财政贴息政策;优先参加相关部门举办的创业培训。

网络创业嘉年华预计于2017年初举办,届时将从大赛前20强中择优进行项目路演,同时邀请国内外知名网商大咖到泰州演讲,为获奖者颁奖,并邀请天使投资机构与优秀网络创业者面对面;还将引进淘宝大学,对网络创业者进行培训。

微信好友竟是骗子 银行员工中断骗局

近日,扬州市江都农商行桥支行工作人员在工作中发现,客户庄某在ATM机旁边通电话边存取款,疑似遭遇了通讯诈骗。工作人员随即中止了庄某的操作,并对其进行劝说、讲解,避免了庄某遭受进一步损失。

当天中午12时45分左右,这家银行的ATM机边传来了一名女客户断断续续打电话的声音,且持续了5分钟左右,工作人员心有疑惑,便上前询问。“我和我朋友打电话的,给他汇款。”面对询问,女客户如此回答。银行员工随即接过女客户手里的电话,发现对方归属地是上海。

“我是银行工作人员,请问你们为什么要转账?”银行员工向电话那头问去。但对方让银行员工别多管闲事,随后挂断了电话。“这肯定是通讯诈骗!”银行员工随即报警求助。

几分钟后,江都区公安分局吴桥派出所民警赶到现场,在了解情况后,断定女客户庄某确实是遭遇了通讯诈骗。原来,给庄某打电话行骗的是其前不久才加的一名微信好友,对方自称是上海某公益组织的负责人,现在有内部名额可以下发“基金”,一人能得到38万元人民币的资金,前提是先交11万元的税款。还让其注意保密。了解到对方是骗子,庄某后悔莫及,“已有4万多元被对方转走了,幸好银行工作人员及时制止了我,不然我的损失就太大了。” 姬媛 王诚 韩秋

省内首座撬装式微型消防站安家扬州

9日上午,扬州市政府在八大家社区举行“119”消防宣传月启动暨撬装式社区微型消防站揭牌仪式。该撬装式社区微型消防站为全省首次投入使用。

撬装式社区微型消防站是指将功能组件安装于一个整体底座上,可由起重设备或叉车进行整体安装和移动,它的主体由集装箱模块拼搭而成,集防火检查、巡查、灭火救援、消防宣传于一体,是包含消防车库、器材库、值班室、通信室、宣传室等功能的撬装式模块化消防执勤设备。

“我们根据现场的地理位置在普通型撬装式微型消防站基础上进行了改进,总长度在原来的6米基础上又增加了3米,总长

达到9米;宽3.2米;高2.896米。”扬州市公安消防支队有关负责人介绍,该消防站除配备四轮消防车之外,还有必备的消防器材,以及24小时值班室等装备。

据悉,该站还预留了相关接口,将来可以安装多功能媒体接线盒,可以接入光纤网线和电话线,装有监控系统,指挥调度网与119调度指挥中心互联互通,可第一时间发现火情并报警出动。通过室外监控可以观察周围火情和微型消防站出动情况。

这种消防站还可用于临时性任务,突发性灾害事故救援。如:可用于加强重要会场周围消防力量,也可于地震、龙卷风等自然灾害期间作为营地使用。 韩秋



消防战士介绍撬装式社区微型消防站的构成和用途 消防供图

李希:虚拟世界的“黑客克星”

鼠标点击,红蓝鏖战,在紧张激烈的网络攻防对抗赛中勇拔头筹;木马肆虐,资金被套,在没有硝烟的虚拟战场上揪出幕后黑手;静态分析,动态调试,在疑云密布的亿万数据里还原案件真相……

这就是泰州市公安局网安支队民警李希的工作缩影。从警9年来,他先后参与侦破“某商业银行主页被篡改”“某机关被境外组织攻击”等系列黑客案件26起,以及“必博、必胜网络赌博”“酒联财富非法传销”等公安部挂牌督办案件6起,抓获各类嫌疑人815人,并在全国公安信息安全监测比武竞赛中荣获个人第一名。

马洪建 尹有文

►李希(右)和同事一起进行技术研讨 通讯员供图

黑客克星:网上暗战 揪出33名幕后黑手

今年5月以来,靖江一些市民相继收到“违章查询”的车辆违章短信提醒,短信中自己的姓名、车牌号码、违法时间、路段、联系电话一应俱全,均提醒当事人有交通违法行为。点击短信中的链接安装查询程序后,5名受害者被套17000元。

接警后,李希发现受害人的手机均被植入木马病毒,此木马来自广西宾阳的赵某。至

此,利用发送手机木马病毒链接短信实施盗窃、诈骗案件成功告破。

据赵某交代,其一共编制了11种不同的木马程序,包括违章查询、校讯通、移动、电信运营商提醒等内容,通过将木马病毒伪装成正常软件的下载方式,向他人群发手机木马病毒短信。受害人通过点击伪装的链接安装木马病毒软件,手机就会自动植入木马病毒。全国近万部手机中了赵某制作的木马病毒,涉案金额900余笔共1600余万元。



“两年来,李希先后参与侦破系列黑客案件26起,将33名幕后黑手绳之以法。”泰州市公安局网安支队政委张劲松说。

战术专家:四大技战法 侦破部督案件6起

网络犯罪无声无息、瞬息万变,如何从海量数据中去真存伪、锁嫌疑,是李希至今仍在思考的重要课题。

2013年10月,“必博”“必胜”两个网站在互联网上开展赌球活动,被公安部列为“打四黑除

四害”工作第三批督办案件。通过李希时空碰撞、虚实对比等多维空间落查,该赌博团伙的组织架构很快浮出水面。据此,专案组在全国九个省市统一展开收网行动,抓获涉案嫌疑人21人,冻结涉案资金近1000万元,为突破整个案件提供了有力保障。

多维空间落查、深度挖掘检索、层次关联分析、逆向溯源追踪是近年来李希总结提炼的网侦技战法,共提取信息200G、100余亿条,成功侦破公安部督办案件6起。

全国技巧冠军赛开幕

11月10日至17日,由国家体育总局体操运动管理中心、中国蹦床与技巧协会、江苏省体育局、扬州市人民政府主办,江苏省体育局体操运动管理中心、扬州市体育局等方面承办的2016年全国技巧冠军赛暨全国青少年锦标赛在扬州市体育公园体育馆举行。这是作为江苏省第19届运动会主会场的扬州体育公园在今年承办的第六项比赛,也是第一项全国性大赛。

全国技巧冠军赛暨全国青少年锦标赛是国家体育总局年度计划赛事,是我国目前级别最高、水平最高的技巧项目的大赛。本次大赛共有包括香港特别行政区在内的全国近20个省市区的86支队伍参赛,集中了我国技巧界最具实力的运动员、教练员和裁判员共计700余人,包括现役世界技巧冠军——江苏男子四人队、曾参加《我要上春晚》《出彩中国人》节目的多支高水平的技巧队来扬参赛。

另据了解,本次技巧比赛是专业性技巧运动选手比赛,而非一般的业余比赛。比赛有男子双人、女子双人、混合双人、女子三人、混合三人、男子四人、混合四人、大集体等8个项目,将产生90个冠军。 江月 韩秋